

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от

Магадан

Е 3 А В Г 1958 №



Несколько дней назад из гастрольной поездки по Чукотке возвратилась группа артистов Магаданского областного музыкально-драматического театра. В ее составе — артисты Удольская, Любович, Голубев, Янкович, Куликов, Жилин и руководитель группы Разамат.

Во время гастролей магаданские артисты дали более тридцати концертов, рассказывали им, побывав в самых от-

даленных районах нашей области. Интересные встречи произошли с горняками Певека, полярниками мыса Шмидта, оленеводами колхоза «Пионер», трудящимися Провиденского порта и окрестного центра — Анадыря.

Участники местной художественной самодеятельности часто встречались с магаданскими артистами после концертов, рассказывали им о работе своих круж-

ков, консультировались по самым различным вопросам. Артисты Голубев, Любович, Разамат охотно делились опытом, подсказывали, как правильно решать те или иные сценические проблемы.

НА СНИМКЕ: группа артистов Магаданского областного музыкально-драматического театра среди участников художественной самодеятельности Анадыря.